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Correction du DM n°3 
 
 

 
 

 
QCM 1 : B 
A) Faux : faces latérales  
B) Vrai 
C) Faux : via les côtes  
D) Faux : 1 sclérotome = 1 métamère 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABD 
A) Vrai 
B) Vrai   
C) Faux : soyez bien attentifs, c’est une pathologie de la 1ère/2ème semaine 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : on peut utiliser des marqueurs radioactifs qui ne sont pas forcément nocif 
C) Vrai 
D) Faux : drosophile = invertébré  
E) Faux 
 
QCM 4 : E 
A) Faux : le réseau intra-embryonnaire est composé des aortes ventrales et dorsales ainsi que des anastomoses les 
reliant !   
B) Faux : il se forme avant le réseau veineux +++ 
C) Faux : elles se connectent aux aortes dorsales J 
D) Faux : ils sont dans la partie crâniale de l’embryon  
E) Vrai  
 
QCM 5 : E 
A) Faux : la zone cardiogène se forme à la 3ème semaine au moment de la gastrulation 
B) Faux : ce sont les vaisseaux intra-embryonnaires ! les vaisseaux extra-embryonnaires assurent la circulation du 
sang entre l’embryon et les annexes  
C) Faux : ils sont drainés par les vaisseaux vitellins  
D) Faux : elle devient fonctionnelle au cours de la 4ème semaine ! 
E) Vrai  
 
QCM 6 : BD  
A) Faux : il a une origine mixte : mésenchymateuse (MEE) et mésoblastique (MIE) ! 
B) Vrai 
C) Faux : c’est juste sauf que le septum primum est à gauche et le septum secundum à droite  
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 7 : C 
A) Faux : n’importe quoi ! c’est grâce au développement de la saillie cardio-hépatique 
B) Faux : 5 bourgeons ! le naso-frontal, les 2 maxillaires et les 2 mandibulaires 
C) Vrai 
D) Faux : les bourgeons nasaux externes donnent uniquement les ailes du nez ! la partie moyenne du nez ça vient 
des bourgeons nasaux internes 
E) Faux 
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QCM 8 : AD 
A) Vrai 
B) Faux : voûte du crâne è partie supérieure du crâne et ça vient coiffer l’encéphale 
C) Faux : ossification membraneuse = ossification directe, on ne passe pas par l’étage cartilagineuse 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : CD 
A) Faux : ici on a les fontanelles  
B) Faux : fontanelle supérieure ça n’existe pas ! la plus large c’est la fontanelle ANTERIEURE 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 


